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Pócsmegyer Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2023. október 26-án 
tartotta rendes ülését.
A testületi ülés első napirendi pontjában
a Képviselő-testület a Pro Pócsmegyer Kft. 
számára működési támogatási előleg nyúj-
tásáról döntött a 2024. évi önkormányzati 
támogatás terhére. Az előlegre azért volt 
szükség, mert a Kft. bérleti díj bevételei el-
maradnak a tervezettől, a Váci Tankerületi 
Központ több hónap tartozást halmozott 
fel a PRK-ban lévő iskola bérleti díjával.
Második napirendben a döntött a Testü-
let a Polgármesteri Hivatal 2023. évi téli 
igazgatási szünetéről, mely szerint decem-
ber 22-től január 2-ig a Polgármesteri Hi-
vatal zárva tart.

A harmadik napirendi pontban a Testü-
let tárgyalta a fogorvosi praxis adásvételét. 
dr. Csíkos Csilla felmondta az önkor-
mányzattal fennálló feladat-ellátási szerző-
dését, és praxisát el kívánja adni. A praxist 
megvásárolni szándékozó fogorvos sze-
mélyét bejelentette a Képviselő-testület-

nek. A novemberi ülésen kell a Képviselő-
testületnek dönteni, hogy kíván-e szerződ-
ni a praxist megvásárló fogorvossal.
A negyedik napirendi pontban az Egye-
bek között döntöttek a képviselők arról, 
hogy idősek napja alkalmából nem tart az 
önkormányzat rendezvényt, ehelyett min-
den 70 évet betöltött lakosa számára 15 
ezer forint támogatást nyújt. Döntött arról 
is a Képviselő-testület, hogy az idei évi köz-
meghallgatást november 28-án a rendes 
testületi üléssel egy napon tartja a Rendez-
vényközpontban.
A jegyzőkönyvek és a helyi rendeletek 
megtekinthetők a www.pocsmegyer.hu ol-
dalon.

ZÁKÁNYNÉ DR. SZŐKE TÍMEA – JEGYZŐ

Önkormányzati hírek
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nak ellenmondó véleményeknek is, kivéve azokat, melyek egyéb okok 
miatt (erkölcsi, szélsőséges, stb.) kerültek kitiltásra az újságból. 

A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. 
Szerkesztőségünk fenntartja az írások szellemiségét nem érintő 

rövidítések és helyesbítések jogát.

Tájékoztatás a téli igazgatási szünetről
Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot arról, hogy Pócsmegyer Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének 100/2023.(X.26.) számú határozata alapján, 

a Pócsmegyeri Polgármesteri Hivatal téli igazgatási szünetének időtartama 2023. évben

2023. december 22-től – 2024. január 2-ig tart
Az igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri Hivatal zárva lesz, az ügyfélfogadás 

szünetel. A Polgármesteri Hivatal kizárólag telefonos ügyeletet biztosít. Az adott napon hív-
ható telefonszámok a honlapon és a községi hirdetőkön kifüggesztésre kerülnek.

Az igazgatási szünetet követő első ügyfélfogadási nap január 3. szerda.

Minden kedves lakosunknak áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánunk!

 ZÁKÁNYNÉ DR. SZŐKE TÍMEA / JEGYZŐ

Köszönetnyilvánítás
Ezúton is szeretnénk megköszönni 

a Kisbíró újság cikkíróinak munkájukat, 
színvonalas írásaikat. 

Köszönjük Rady-Novák Eszternek az 
Olvasópontot, Lakliáné Bozóki Reginának 
az Édenkertet, Török Anna Karolinának a 

„Kötetlenül” rovatot, Szabó Gábornak a 
Zöld híreket a nagyvilágból.

SZERKESZTŐSÉG



PÓCSMEGYERI KISBÍRÓ4 2023 december

Nagyon boldog ünnepeket és
sikeres új évet kívánok!

Fogadóóráim továbbra is a 
06 30 954-28-98 

telefonszámon egyeztethetők.

Bíró József – képviselő
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Immár sokadik éve ismét ne-
kiveselkedtünk a surányi Li-
get tér őszi takarításának, 
hogy nevéhez méltóan egy 
szép zöld, ligetes teret élvez-
hessünk. Pótoltuk a kiszáradt 
fákat, kikaróztuk az összes 
madárberkenyét, megmet-
szettük a mályvákat, letakarí-
tottuk körben az útpadkát, 
leszedtük a feldíszítendő fe-
nyőről a száraz leveleket és le-
szedtük a napvitorlát. Két kis 
diófát is ültettünk.
Köszönjük minden résztvevő-
nek a lelkes kertészkedést: 

Antmann István, George 
Stephan, Koós Krisztina, Ten-
czer Tamás, Gégény Éva, To-
pits Judit, Olasz Marcsi, Czif-
ra Péter, Kovalik Attila, 
Bertalan Éva munkája aranyat 
ért! 
A fákat, a karókat, a termőföl-
det Pócsmegyer Önkormány-
zatának környezetvédelmi pá-
lyázatából finanszíroztuk.
Köszönjük Lázár Zsuzsanná-
nak a cölöpverőt! Jó mulatság, 
közös munka volt!

KÖSZIÖNKÉNTES

Szezonzáró takarítás a liget téren

Agatha Christie, az ismert krimikirálynő 
novelláskötete, mely hat bűnügyi novellát 
tartalmaz A karácsonyi puding. Az első no-
vella a kötet címét adó A karácsonyi pu-
ding M. Poirot-val a bűntény ellenére igazi 
karácsonyi hangulatot varázsol.  Egy mo-
dernizált, de ódon ház családi karácsonyá-
ba látogató Poirot izgalmas nyomozását 
egy gyerekcsíny és tradicionális szokások 
tarkítják, melyek az angol hagyományokba 
is bepillantást adnak. 
A spanyol láda rejtélye központjában a sze-
relmi féltés áll. Hogyan került egy holttest, 
Mrs. Clyaton férje, a spanyol ládába, mi-
közben a házban vendégség zajlott? A szá-
lak egyértelműen Rich őrnagyhoz vezet-
nek, így Poirot-ra hárul a feladat, hogy 
kinyomozza vajon tényleg az őrnagy kö-
vette-e el a gyilkosságot. 
 Az elnyomott című novella, mint címe 
adja maga a gyilkos. Vajon ki lehet, amikor 
mindenkit maga alá rendel a ház ura, Sir 
Reuben Astwell? Lady Astwell ugyan-
olyan csökönyös, mint volt férje, s felbéreli 
Poirot-t, hogy nyomozza ki férje gyilkosá-
nak kilétét, ám szerinte ösztöne csalhatat-
lan, és a férjét titkára, Mr. Trefusis ölte meg. 
Poirot nyomozása hosszúra nyúlik, csellel 
keríti be az igazi gyilkost, mikor már min-
denki idegszála pattanásig feszült. 

A negyedik krimi, A szedertorta egy idős 
festő szokásainak rejtélyes megváltozását 
nyomozza ki. Poirot, miután megtudja, 
hogy az idős festő a törzshelyén, ahol a 
keddi és csütörtöki napon mindig ugyan-
azt vacsorázza, hirtelen teljesen más étele-
ket rendelt, köztük szedertortát. Poirot gya-
nakszik és gyanúja beigazolódik. 
Az ötödik krimi, Az álom bebizonyítja, 
hogy bizony Poirot-t önként bevonni egy 
öngyilkosságnak látszó gyilkosságba merő 
badarság. Benedict Farley otthonába hívja 

Poirot-t, hogy megossza vele álmát, mely-
ben öngyilkosságot követ el. Aggálya, hogy 
az álom ismétlődik. A halál pedig bekövet-
kezik, Poirot pedig gyorsan kinyomozza az 
igazságot. 
Utolsó novellájában, ami a Greenshaw bo-
londvára, megjelenik először is Miss Mar-
ple unokaöccse, aki barátjának mutatja be 
a házat, ahol a vár úrnője, Miss Greenshaw 
vendégül is fogadja őket, azonban hamaro-
san valaki íjjal lelövi őt. Ki és miért követte 
el a gyilkosságot? Miss Marple kideríti oly 
módon, hogy ami eddig nyilvánvaló volt, 
már nem is lesz olyan magától értetődő a 
végére. 
Agatha Christie élete során romantikus re-
gényeket is írt, de híressé a detektívregé-
nyei és kriminovellái tették. Agatha Chris-
tie csodálatosan érzékelteti a családon 
belüli konfliktusokat és elfogadásokat, az 
igazi és színlelt szerelmi szálakat. Ez a hat 
novellát tartalmazó könyv, A karácsonyi 
puding igazi szórakoztató krimikalandokat 
tartogat nem csak karácsonyra. Habár 
Agatha Christie nevét nehéz úgy felemle-
getni, hogy valaki ne ismerné, azonban, ha 
mégis valakinek új, akár egy ilyen novellás-
kötettel remek belépő megismerni és meg-
szeretni. 

RADY-NOVÁK ESZTER

Olvasópont
Agatha Christie: A karácsonyi puding
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Vannak bizonyos esetek, amik során ponto-
san látjuk mi lesz a következmény, mondjuk 
is másoknak, de hiába. Például egy autó túl 
gyorsan repeszt az úton, előrevetítjük a bal-
eset lehetőségét. Az ünnepek előtt, a nagy üz-
letközpontok zsúfoltságától ideges és fe-
szültek vagyunk, nem értjük miért megy 
egyszerre mindenki éppen akkor, amikor mi 
is. De a saját családunkban is előfordul, 
hogy a szabályainkat szeretteink nem tartják 
be, holott logikusnak és helyén valónak tart-
juk. Vajon miért van az, hogy hatásunk, el-
várásaink mások irányában elég gyakran 
gyenge, pedig tudjuk, hogy jót akarunk vagy 
igazunk van.
Tapasztalatom azt mutatta, hogy a gyerekne-
velés során vallunk kudarcot a legtöbbször. 
Legalábbis sokszor úgy érezzük, semmi ha-
tással nem vagyunk csemeténkre. Vajon így 
van ez?
Az biztos, hogy minden korosztálynak meg-
van az a tipikus viselkedése, amivel őrületbe 
kergetheti a körülötte élőket. Amikor kicsi, 
akkor azért, mert a kíváncsisága nagyobb, 
mint az értelmi képessége. Például tipikus eset, 
amikor eső után tócsák között megy a csa-
lád. Minden pillanatban elhangzik: kisfiam/
kislányom, vigyázz, ne lépj bele a vízbe! A gye-
rek meg is kérdezi: miért? Az okát, a szülő 
többféleképpen magyarázza. Íme: „Mert azt 
mondtam. – Mert elázik a cipőd. – Mert nem 
lehet tudni milyen mély. – Mert koszos, undo-
rító.” Stb. A kicsi szót fogad, nem lép bele az 
aktuális pocsolyába, de a következőbe már 
élvezettel tapicskol. A szülő nem érti. Pedig 
egyszerű. Az adott pillanatra vonatkozik a til-
tás, nem a világ összes pocsolyájára.
Amikor meg már nagyobbacska és tapaszta-
lat szerzéséről állandóan letiltják, akkor 
csak azért is elkövet bosszantó dolgokat. Ka-
lapácsnak használja a kisautóját, levágja a 
baba haját, megnézi mi történik, ha a fürdő-
vízébe belenyomja az összes babaolajat vagy 
a tusfürdőt. Aztán kitekeri a toalettpapírt, 
hogy lássa milyen hosszú. Vég nélkül sorol-
hatnám azokat a kísérleteket, amikre feltét-
lenül szüksége van, de a szülők állandóan 
idegesek miatta. Mit tanul abból, ha ezer-
szer hallja az intelmeket? Semmit. Megszok-
ja a szülei állandó feszültségét, és azt gon-
dolja ez természetes, és tovább keresgél 
újabb, felfedezni érdemes dolgok után.

Amikor meg már a tinédzser megszokta, 
hogy szülei csak arra képesek, hogy tiltsanak 
neki számára izgalmas és érdekes dolgokat, 
akkor, mesteri színjátékkal adja az ártatlan. 
Mert azt gyorsan megtanulta, hogy amiről 
nem tudnak a szülők, az nem „fáj” nekik. A 
kis és nagy kamasz Hudinit meghazudtoló 
módon képes, jelleme igaz mivoltjában „el-
tűnni” a szülők elől. Miközben titokban pró-
bálja ki a felnőttek által rossznak ítélt szoká-
sokat, jelenségeket, angyali ártatlansággal 
tagadja azokat. Meglehet, hogy a szelíd 
utódból, ordító, kellemetlen akarnok, zsar-
nok és agresszor lesz, ahogy kilép a családi fé-
szek ajtaján. Hányszor láttam tágra nyílt sze-
mekkel, rémülten bámuló anyukákat, amikor 
meghallotta innen-onnan, hogy az ő csodá-
latosan viselkedő kislánya/kisfia a bokrok 
árnyékában cigarettázott, pálinkázott, ráadá-
sul állandóan káromkodik, sőt az agresszivi-
tás sem áll távol tőle. A sokkhatás elmúltá-
val, mindig beindul a bűnbak keresés.
Az egyik fajta hibaelemzés, amit számtalan-
szor hallottam, a családi neveléstől független 
tényezők sorolása. Azzal kezdődik: „Nem ér-
tem, hogy lehet ez, amikor otthon áldott jó gye-
rek. Mi szülők is ügyelünk arra, hogy ne ká-
romkodjunk, még csak fel sem emeljük a 
hangunkat, ha vitatkozunk, az alkoholt meg 
messzire elkerüljük, ergo: biztos, hogy mások 
befolyásolták, kényszerítették!”
Tökéletesen érthető, ha egy magát mintaszü-
lőnek tartó ember felháborodik. Fontosnak 
tartja a látszatot, nem érti, hogyan történhet 
ilyen szörnyű szabályszegés a gyermeke ré-
széről, hát nem is hiszi el. A másik tipikus 
szülői reakció nevezhető szintén a bűnbak 
keresésnek, de ők magunkban, vagy csalá-
don belül keresik a hibát, az apjára, anyjára 
mutogatnak. Ő is ilyen volt. Soha nem tartotta 
be a normákat. Az már nem érdekes, hogy 
a genetika nem hibáztatható a verekedés, ká-
romkodás és a bandázás jelenlétéért. A har-
madik fajta magyarázat, a családi eseményekre 
hivatkozás. Például: azért viselkedik úgy 
ahogy, mert a szülők elváltak, mert a család-
ban haláleset történt, mert beteg lett valaki, 
mert nincs pénzük, mert sajnos egész nap dol-
gozniuk kell, későn érnek haza és a gyerek 
egyedül van. Nem szabadna pánikba esni 
szülőként, mert a gyerekek kis önző akarno-
kok, azonnal kihasználják az így kapott sza-

badságot. A felügyelet hiánya következmé-
nyekkel jár. A magát ostorozó szülő, aki úgy 
gondolja, többet is tehetne gyermekéért, ál-
landó lelkiismeret-furdalástól szorong. 
Ezért gyakran kimenti olyan helyzetből a 
gyerekét, amibe tudatosan mászott bele. 
Nem mer követelni, ellenőrizni és szankcio-
nálni, hanem magára veszi az utód hibáit. 
Van abban igazság, hogy a szülők és általában 
a felnőttek viselkedése nyomot hagy és tük-
röt tart a gyerekek normakövetésében.
Két kisfiú esetén érdemes elgondolkodni. Az 
egyik tíz éves volt, amikor testvére született. 
A baba egy éves korában az anyuka súlyos be-
teg lett. A gyerek végignézte anyja lassú ha-
lálát, gyakran ő ápolta az asszonyt és a ba-
bát, mert az apa építőiparban dolgozott, 
későn járt haza, ráadásul az italozásba mene-
kült családi tragédiájuk elől. Amikor az anya 
meghalt, szinte a kisfiú nevelte fel testvérét. 
Szó nélkül ment az apjáért esténként a kocs-
mába. Hol ettek, hol nem. Nagyon sok gond 
volt a viselkedésével az iskolában. Keserű, 
dacos és magába zárkózott gyermek lett, aki 
egészen váratlan pillanatban kitört és min-
denkit megtámadott. Ki volt a hibás? Az élet-
helyzet? Az apa?
Egy másik kisfiú, akinek pontosan ugyanab-
ban a betegségben halt meg az édesanyja, 
szinte meg se érezte a veszteséget, mert az 
apa és a beteg anya előrelátó módon, fokoza-
tosan előkészítették gyereküket a jövő ese-
ményeire. Elég időt adtak számára, hogy meg-
értse, a halál a születéssel együtt járó, 
természetes jelenség. A lényeg az, legyen 
olyan ember mellette, akit tovább szerethet, 
és legyen olyan, aki viszontszereti. Az anya 
legjobb barátnője vette át a gyerekek gon-
dozását, nevelését szinte zökkenő nélkül, tö-
kéletesen belesimulva a már kialakult családi 
életbe. Az iskolában senkinek nem tűnt fel 
semmilyen változás. Ez a kisfiú kiegyensú-
lyozott, boldog ember volt továbbra is, míg 
az előző gyermek, sajnos kisodródott az is-
kolából és követte apja életmódját.
Természetesen nem lehet azt kijelenteni egy-
értelműen, rosszul nevelődnek a srácok. Ez 
nem lenne fair azokkal a családokkal szem-
ben, akik arra törekednek, hogy valamiféle 
egyensúlyt teremtsenek az ártó és hasznos 
szokások között, a helyes és helytelen visel-
kedések felismerésében, kezelésében. Mert 

Kötetlenül
Lyukas vödör
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lehet káromkodni, de nem mindegy, hogy 
milyen szavakat használunk, milyen irányú 
a dühünk, és ki hallja. Lehet alkohollal koc-
cintani, de nem szükséges részegségig fo-
gyasztani, főleg úgy, hogy közben a gyerek-
nek azt szajkózzuk, milyen senki ember az, 
aki iszik. Vagy azt bizonygatni, hogy a drog 
ártalmas dolog, miközben marok számra 

tömjük magunkba a nyugtatót, izgatót és 
egyéb hangulatjavító tablettákat.
Ünnepek közeledtével érdemes egy pillanatra 
megállni. Őszintén gondoljuk át, hogy amiket 
egész évben unós untalan hajtogattunk: ez 
a helyes, mi magunk hányszor sértettük 
meg? Mert biztos, hogy szeretteink figyelnek 
minket, követnek, reagálnak ránk. Biztos, hogy 

nem lyukas vödör csupán a kapcsolatunk, 
amibe akármit rakosgathatunk, idővel eltű-
nik belőle. Ez nem így van. Mindent ma-
gunkba zárunk, hordozzuk akár jó, akár 
rossz. De tőlünk függ, mit követünk.

TÖRÖK ANNA KAROLINA

A Pócsmegyer-Surány 
Nyugdíjasok Egyesülete 
Boldog karácsonyt és 
Szeretetben, Boldogságban Gazdag 
Új Esztendőt kíván 
minden kedves klubtagjának!

Vezetőség
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LÉLEKKERESÉS AZ ÉLET DELÉN
Irodalomterápiás önismereti csoport indul felnőttek számára 

a Pócsmegyeri Rendezvényközpontban 
2024. január 17-től, 7 alkalommal, szerdánként 17.00 és 18.30 között.

Szeretettel várlak a csoportba, ha:

• szeretnéd önmagadat jobban megérteni,

• foglalkoztat a gondolat, hogy hol a helyed a világban 
s hová tartasz,

• érdekel, hogy mi a valódi célod,

• a dolgok új, mélyebb értelmét keresed,

• változásra vágysz, de elakadtál, s nem tudod hogyan 
tovább.

A mid -life crisis, azaz életközépi válság témáját fogjuk körbejárni az irodalomterá-
pia segítségével. A foglalkozásokon az irodalmi műveken keresztül, asszociációs 

kártyák és kreatív írásfeladatok segítségével beszélgetünk a bennünk megszülető 
érzésekről és gondolatokról.

Az irodalomterápiás csoport, mint támogató közeg segít abban, hogy rá merj néz-
ni a problémáidra, megismerj más nézőpontokat, s egy biztonságos közeg 

segítségével olyan dolgokra is ráébredj önmagaddal kapcsolatban, 
amelyek eddig rejtve voltak előtted.

A csoportról előzetesen:

A csoport létszáma: 6-10 fő
Alkalmak: 2024. január 17., 24., 31., február 7., 14., 21., 28.

Helyszín: Pócsmegyer Rendezvényközpont, Pócsmegyer Kossuth út 27.

A csoport zárt jellegű, 
ami azt jelenti, hogy indulás után már nem lehet csatlakozni.

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött,
ezért kérlek a részvételi szándékodat e-mail-ben jelezd 2023. 12. 20-ig.

Jelentkezés: jeszenszkyb@gmail.com

A csoportot vezeti: Jeszenszky Beatrix
képződő irodalomterapeuta (Pécsi Tudományegyetem), andragógus
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HÍVÓSZÁM SPOOFING: HÍVÓSZÁM-HAMISÍTÁS!
A hívószám spoofing, azaz hívószám-hamisítás a vishing (hamis banki hívások) adat-
halász tevékenységek egyik speciális elkövetési technikája. Lényege, hogy az elkövetők 
módosítják a hívószámot, ami a hívott fél telefonjának kijelzőjén megjelenik, ezzel el-
rejtve a valódi hívó fél azonosságát. Vagyis híváskor nem a hívást kezdeményező igazi 
telefonszáma jelenik meg a potenciális áldozatok készülékén, hanem egy másik, jel-
lemzően olyan, ami ismerős: például egy banké, ezáltal még inkább hitelesnek beállítva 
a hívást. Az ilyen hívások célja elsősorban a bizalom kiépítése, illetve az adathalász tá-
madások első számú védvonalának, az óvatosságnak a kiiktatása: ha az áldozat ismerős 
telefonszámot lát, amikor hívják, kevésbé lesz gyanakvó és megnő az esélye annak, 
hogy teljesíti, amit a hívó fél kér tőle. 

Mit tegyen?
• Kezelje óvatosan, fenntartással a kéretlen telefonhívásokat!
• Minél sürgetőbb a hívás és az üzenet, annál gyanúsabb! Lassítson és gondolja át alaposan, hogy mit is kérnek valójában!
• Gyanús telefonhívás esetén ne adjon meg személyes adatokat és szakítsa meg a beszélgetést!
• Ha a kijelzett telefonszám valóban a bank ügyfélszolgálati telefonszáma, az sem garancia arra, hogy tényleg onnan kere-

sik. Annak ellenőrzésére, hogy az illető valóban az, akinek mondja magát, keresse meg a szervezet telefonszámát és lépjen 
vele kapcsolatba közvetlenül! Fontos, hogy az ügyfélszolgálat felé a kapcsolatfelvételt, hívást Ön kezdeményezze az ismert 
telefonszámon, ne hagyatkozzon visszahívásra vagy átkapcsolásra, amit a csalók felajánlanak.

• Az ellenőrzéshez ne használja a hívó által megadott telefonszámot! A szám hamis lehet vagy létrehozhatták kifejezetten 
a csaláshoz.

• A csalók az interneten könnyen megszerezhetik az alapvető információkat Önről, például a közösségimédia-profilok fel-
használásával. Nem bízhat meg a hívóban csak azért, mert ő ismeri ezeket az adatokat.

• Ha hitelesnek gondolja a telefonhívást, akkor is kérjen keresztazonosítást, melynek során a feltett kérdésekre (például 
anyja születési neve) a válaszok egyik felét az intézmény ügyintézője adja meg, a válaszok másik felét pedig Ön!

• Soha ne adja meg a betéti vagy hitelkártyája PIN-kódját, CVV-kódját, online banki jelszavát vagy az egyszer használható, 
második hitelesítési kódot! A bankok, banki ügyintézők sosem kérik el ezeket az információkat!

• Soha ne telepítsen mások kérésére olyan programot számítógépére vagy telefonjára, amit nem ismer! A csalók sokszor 
vírusvédelmi megoldásnak vagy szoftverfrissítésnek beállítva, álcázva próbálják rávenni áldozatukat arra, hogy vissza-
éléshez használható programot telepítsenek.

• Soha ne utaljon pénzt telefonon érkező kérésre! Egyik bank sem kér ilyet.

• A csalási szándékú hívásokat jelentse a bankjának!
 PEST VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
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Pislákoló remény – az év jó hírei
Bőven van miért aggódniuk azoknak, akiket 
kicsit is érdekel, mennyire marad élhető az 
emberiséget körülvevő világ, milyenek lesz-
nek az éghajlati, a természeti körülmények. 
A környezeti katasztrófákról szóló számtalan 
hír hajlamosít az elkeseredésre, netán apáti-
ára. Az év végéhez közeledve próbálkozzunk 
a remény felélesztésére alkalmas úgyneve-
zett jó hírekkel – írja az Euronews zöld hí-
rekkel foglalkozó melléklete. Kiragadunk 
néhány apró példát.

Évtizedeken át rondította a tengerpart látvá-
nyát és szennyezte a levegőt az amerikai 
New Jersey hosszú félszigetén Ocean City 
és Cape May között található olaj- illetve 
széntüzelésű erőmű. A 140 méteres ké-
ményből kavargó füsthöz már annyira hoz-
zászoktak a helyiek, hogy annak színéből és 
irányából következtettek az aznap várható 
időjárásra. A tájat uraló füstokádó létesít-
ménynek azonban vége: a kéményt október 
végén egy jól irányított robbantással ledön-
tötték. Még számos melléképület is eltűnik, 
megmarad azonban az elektromos hálózati 
infrastruktúra, amely a környéken épülő 
tengeri szélerőművek áramát táplálja majd 
a hálózatba. A fürdőhelyekről tehát füstölgő 
kémények helyett szélkerekek látszanak 
majd a távolban. 
Ugyancsak a szénnel kapcsolatos, sarkkörön 
túli hír: Norvégia bezárta 1917 óta műkö-
dő svalbardi szénbányáját. A program éppen 
száz évvel később indult és mostanra fejező-
dött be. A saját reptérrel, vasútállomással, 
száznál több épülettel rendelkező komple-
xum működése alatt 34 millió tonna szenet 
égetett el a hozzá tartozó erőműben. Né-
hány muzeális értékű épületet kivéve min-
dent elbontottak, a területet átadták a termé-
szetnek, pontosabban igyekeznek 

visszaállítani az eredeti állapotokat. Minder-
re az állam 1,6 milliárd koronát, azaz 1,35 
millió eurót költött, így ez lett Norvégia leg-
nagyobb természeti rehabilitációs program-
ja. Cserében ismét lesznek majd lavinák, 
gleccsercsúszások. Vízmosások keletkeznek, 
annál inkább is, mivel a Barents tenger a glo-
bális átlagos ütemnél hétszer gyorsabban 
melegszik. További hat szénbányát már régeb-
ben leállítottak, utolsóként a hetedikre 2025-
ben kerül a jelképes lakat. A Svalbard szige-
tek legnagyobb városa, Longyearbyen pe-
dig fokozatosan átáll a megújuló energiafor-
rások használatára, a napfényes sarki félévet 
kihasználva napelemparkból látja el a régi rá-
dióállomásból átalakított turistaközpontját 
és szélerőművekkel kívánja pótolni a sötét 
félévben kieső napelem kapacitást. 
Bár Norvégia sokat tesz az energetikai zöld 
átállásért, kétségeket ébreszt, hogy megújuló 
energiával üzemelteti egyes tengeri olajkút-
jait, vagyis a kiiktatni tervezett olajat fenn-
tartható módon igyekszik kitermelni… 
Ennél nagyobb ellentmondás, hogy miköz-
ben Oslo hatalmas költségeket vállalva még-
iscsak zöldít, egy szénbánya továbbra is ví-
gan üzemel a kétharmad részben 
természetvédelmi oltalom alatt álló Svalbar-
don: az orosz kézben levő, 500 főt foglalkoz-
tató Barentsburg. Meglehet, ez esetben 
nem is maga a kitermelés a legfontosabb, ha-
nem az orosz jelenlét folyamatossága az 
egyébként norvég fennhatóság alatt álló, de 
minden ország számára gazdaságilag nyitott 
régióban. Mert vannak a környezetvéde-
lemnél is fontosabb szempontok.
Másfajta jelzésértékkel bír a francia futballszö-
vetség döntése: ezentúl a vonattal három 
órán belül elérhető úti célhoz nem utazhat-
nak repülővel a focisták. A nemzeti tizenegy 
egyelőre kivétel, a szövetség a márciusi lyoni 
mérkőzésükre időzítené az első vonatozást, 
attól tartva, hogy gondos előkészületek nél-
kül tumultus alakulna ki a pályaudvarokon. 
A párizsiak üdvöskéjét, Kylian Mbappét ke-
ményen bírálta többek között Anne Hidalgo 
párizsi polgármester, amiért gúnyos meg-
jegyzésekkel kerülte el a választ arra, miért 
volt szükség egy 380 kilométeres magángé-
pes légi útra a vasút helyett, amikor csapatá-
val Párizsból Nantesbe utazott. (A menet-
rend szerinti légi járatokat  már tavasz óta 
korlátozza a kormány ezeken a rövid távo-
kon – például Párizs és Nantes, Bordeaux, 

vagy Lyon között –, de az intézkedés alól 
több kivétel is van és a magángépekre sem 
vonatkozik.) Más sportágakban egyébként 
már korábban bevezettek hasonló intézkedé-
seket. A probléma több mint jelképes, a 
másfél hónapon át tartó október-novemberi 
indiai krikett világbajnokságon a férficsapa-
tok nyolc helyszín között röpködtek. A ma-
gángépekre is érdemes lenne több figyelmet 
szentelni, Steven Spielberg repülője például 
nyáron két hónap alatt 117 ezer eurónyi (44 
millió forintot érő) üzemanyagot pöfögött 
a légkörbe.

Az oostendei plázson egyre gyakrabban lát-
hatók a száz évvel ezelőtt teljesen eltűnt fó-
kák. Húsz éve még csak ritka látványosság 
volt egy-egy példány, mostanában száznál is 
többre becsülik a rendszeresen itt tartózko-
dó két fókafaj egyedeit. Olykor a parton süt-
kéreznek és már óvó rendszabályokat is be-
vezettek a belga hatóságok: nem szabad 30 
méternél közelebb menni hozzájuk, és a leg-
szigorúbban tilos etetni őket. Az újszülött fó-
kákat például azért sem, mert ők addig álldo-
gálnak a part szélén – napokig – amíg a 
gyomruk korgása nem jelzi, hogy nincs mit 
tenni, úszni kell a betevőért. Ha a parton 
enni kapnának, ez az ösztönük nem fejlődne 
ki és később valóban éhen vesznének. A 
többnyire fáradtan érkező állatoknak nyu-
godt pihenésre van szükségük, ha megzavar-
ják őket és ismét úszni kényszerülnek, el is 
pusztulhatnak – figyelmeztetnek a természet-
védelmi őrök. 2021-ben sokan aggódtak, 
mert számos partot ért fóka elpusztult, mint 
kiderült, egy bizonyos horgászháló okozta a 
vesztüket, így ezek használatát már 2022-
ben be is tiltotta a belga kormány. Mindezek 
eredményeként talán hosszú távon is fenn-
marad az ember és a fóka együttélése.

(FORRÁS: EURONEWS.GREEN)
SZ. G.

Robbanásszerű változás a New Jersey-i félszigeten Száz év után újra: fóka az oostendei strandon

Zöld hírek a nagyvilágból
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Régen a karácsony elképzelhetetlen lett 
volna azok nélkül a kedves szokások nél-
kül, amelyek még jobban fokozták az ün-
nepvárás izgalmait. Az elmúlt évtizedek-
ben kissé elhalványult ezen szokások je-
lentősége. Szerencsére napjainkban ismét 
újjáélednek, meghittebbé varázsolva kará-
csony ünnepét.

Luca napja (december 13.)
A naptárreform (1582) előtt -1582 Luca 
napjára esett a napforduló. Ilyenkor volt a leg-
hosszabb az éjszaka, a legrövidebb a nappal. 
Ezen a napon elsősorban a tyúkok termé-
kenység varázslása volt a cél. Ehhez kapcso-
lódott a nők munkatilalma. Úgy tartották, 
hogy ha Luca napján fonnának vagy varrná-
nak, nem tojnának a tyúkok. Luca napján a 
fiúk elindultak meglátogatni az ismerős há-
zakat és jókívánságaikért cserébe adomá-
nyokat vártak. Ha ez elmaradt, akkor viszont 
átkokat szórtak a házra.
Luca-búza
Ismert szokás volt a következő évi termést is 
jelképező Luca-búza kelesztése. Az asszo-
nyok egy lapos tálban búzát csíráztattak a ke-
mence mellett, és ha az szentestére szépen ki-
hajtott, bő termés volt várható. A zöld 
búzával aztán egyes tájakon a karácsonyi ol-
tárt, máshol az ünnepi asztalt díszítették, de 
volt, ahol az állatokkal etették meg, tej és to-
jásrontás ellen.
Böjt
Korábban szokás volt az adventi időszakban 
böjtöt tartani. Az adventi böjti idő alatt til-
tották a zajos mulatságokat és az ünnepé-

lyes házasságkötéseket, de az utóbbit az 
1661. évi nagyszombati zsinat püspöki enge-
délytől tette függővé. A böjtölés hagyomá-
nya a 20. század közepén tűnt el.
Szentcsalád-járás
A szentcsalád-járás a 20. század elejéről szár-
mazó katolikus szokás. A hívek minden nap 
más házhoz visznek egy a szent családot áb-
rázoló képet, majd imákat mondanak, és ki-
sebb szertartásokat mutatnak be körülötte. 
A népszokás arról a bibliai eseményről em-
lékezik meg, amikor a gyermekét váró Szűz 
Mária és Szent József Betlehembe érvén szál-
lást kerestek maguknak.
Adventi koszorú
Az adventi koszorú ősét 1839-ben készítette 
Johann H. Wichern németalföldi evangéli-
kus lelkész: egy örökzölddel díszített szekér-
keréken 24 gyertyát helyezett el, melyek kö-
zül minden nap eggyel többet gyújtott meg 
karácsonyig. Ma az adventi koszorú általá-
ban fenyőágból készített kör alakú koszorú, 
melyet négy gyertyával díszítenek. A világító 
gyertyák számának növekedése szimbolizál-
ja a növekvő fényt, amelyet Isten Jézusban a 
várakozónak ad karácsonykor.
Adventi naptár
Az adventi naptár használatának népszokása 
1900 körül kezdődött, kialakulása egy né-
met édesanyához kötődik, akinek kisfia, Ger-
hard, már hetekkel az ünnep előtt türelmet-
lenkedett a várva-várt és megszokott 
karácsonyi ajándékok miatt. Az édesanya 
ezért egy játékot talált ki gyermeke számára: 
egy kemény papírlapot huszonnégy részre 
osztott, mindegyik részre rátűzött egy-egy 

darab csokoládét, majd megengedte, hogy 
a gyermek minden este megegyen egyet-
egyet közülük. Közben a kisfiú felnőtt, s 
nem felejtette el édesanyja meglepetését, és 
üzleti vállalkozásba kezdett. Olyan naptárt 
szerkesztett, amelyen huszonnégy ablakocs-
ka mögé egy-egy darab csokoládé vagy cu-
korka volt elrejtve, s ezek csak a spaletták ki-
nyitása után váltak láthatóvá.
Betlehemezés
Jézus születésének történetét bemutató, ma 
is élő, egyházi eredetű népi játék. Szereplői 
általában pásztoroknak öltözve, házilag ké-
szített jászollal vagy betlehemi kistemplom-
mal járnak házról házra. Szent énekekkel, tré-
fás párbeszédekkel elevenítik fel Jézus 
születésének eseményeit.
Pásztorok karácsonyi vesszőhordása
Karácsony előestéjén a pásztorok vesszőkkel 
jártak, amelyekből a gazdasszony a köté-
nyével húzott ki néhány szálat azért, hogy az 
állatai a következő évben egészségesek le-
gyenek. A vesszőért a pásztornak bort, cipót, 
esetleg pénzt is adtak. A gazdasszony a vesz-
szővel megveregette a jószágokat, hogy 
egészségesek legyenek.
Regölés
István napjától, december 26-tól újévig jár-
tak a regösök. A regölés lényegében termé-
szetvarázsló énekmondás, köszöntés – 
bőségvarázsló, párokat összeboronáló, 
adománygyűjtő szokás volt. Különféle éne-
keket adtak elő és jókívánságokat mondtak 
a ház lakóinak.
Borszentelés
December 27-én, Szent János napján szokás 
volt a bor megáldása. Ezen a napon minden 
család bort vitt a templomba, amelyet a pap 
megáldott. A szentelt bornak mágikus erőt 
tulajdonítottak. Beteg embert, állatot gyó-
gyítottak vele, öntöttek belőle a boroshor-
dókba, hogy ne romoljon el a bor.
Aprószentek napja (december 28.)
A Heródes parancsára tömegesen kivégzett 
betlehemi kisdedek emlékünnepe. Apró-
szent minden fiúcsecsemő, akit Heródes ki-
rály a gyermek Krisztus keresésekor meg-
öletett. Az Aprószentek-napi vesszőzés, az 
újesztendei szerencsekívánás különös fajtája. 
A gyanútlan gyermeket a szomszédba küld-
ték, ahol megvesszőzték, hogy egészséges 
maradjon.

(FORRÁS: KOMPLEXALAPPROGRAM.HU)

Karácsonyi szokások, hagyományok
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Kedves Lakosok!

Hagyományteremtő jelleggel idén első alkalommal megrendezésre kerül a Surány-
Pócsmegyer Adventi Világító Ablakok programsorozat. 

Az Adventi Világító Ablakok lényege, hogy december 1. és 24. között minden nap 
felgyulladnak a fények településünk valamelyik házának ablakában, 

hasonlóan egy adventi kalendárium dobozaihoz.

Karácsony közeledtével napról napra több ház ablakában fognak felvillanni a fények, 
még végül szenteste mind a 24 ablak egyszerre fog ünnepi fényben ragyogni.

A sorrend előzetes egyeztetés alapján alakul ki, mely információ a résztvevőkön 
kívüli személyek előtt titkos marad. Csak az aktuális nap reggelén kerül közzétételre 

az esemény oldalán, hogy melyik utcában található aznap este az ünnepi fénybe 
öltöző ablak. Szintén jelezzük, ha az aznap este nyíló ablaknál lesz vendéglátás 

(tea, sütemény) vagy egyéb kis meglepetés.

Egyetlen szabály, amit a résztvevőknek követnie kell, hogy a sorszámnak 
(dátumnak) meg kell jelennie az utcai ablakon/kapun elhelyezett dekorációban, 

valamint az ablakot ki kell világítani, egyéb tekintetben 
mindenki saját ötletei alapján díszíthet.

Reméljük, hogy ez a programsorozat fényeivel segít megtörni 
a hosszú esték sötétségét, segít kimozdulni és egy kis sétát beiktatni 

a hosszú délutánokba, és lehetőséget nyújt lakóközösségünk tagjainak a beszédbe 
elegyedésre, egymás megismerésére, kicsiknek és nagyoknak egyaránt!

Szabó Maya facebook
06 70 516 62 14
szabo.maya@yahoo.com
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Hulladékgyűjtés
A szelektív és zöld hulladék zsákok beszerzése

Zöld hulladék zsákok 180 Ft áron beszerezhetők az alábbi helyszínen:
Ficsor Lászlóné Vegyes Iparcikk (Kossuth Lajos utca 21.)

A kommunális, zöld és szelektív gyűjtések időpontjai:

Ügyfélszolgálatunk elérhetőségei:
VERTIKAL Group Nyrt.

Telefon: 06 (28) 561-200,
Cím: 2600 Vác, Zrínyi út 9. 

E-mail: ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu,
Honlap: www.vertikalgroup.hu

Dátum Hétfő

D
ec

em
be

r december 4. Kommunális Szelektív

december 11. Kommunális –

december 18. Kommunális –

december 25. Kommunális –

Ja
nu

ár

január 1. Kommunális Szelektív

január  8. Kommunális –

január  15. Kommunális –

január  22. Kommunális –

január  29. Kommunális Szelektív

Pócsmegyer Rendezvényközpont (PRK)
Pócsmegyer, Kossuth L. u. 27., Tel: 26/ 631-951, 

E-mail: prk@pocsmegyer.hu | www.prk.pocsmegyer.hu

NYITVA TARTÁS:
Hétfő – Csütörtök:  .......... 8:00 – 16:00
Péntek:  ....................................  8:00 – 12:00

H É T F Ő
  9:00 –   9:30  ................Meridián torna – Schandl Hubertné Zsófi
15:30 – 17:30  ................................................ RSG –- Gyöngyszem SE
18:00 – 19:30  ....................................................... Jóga – Nagy Emma

K E D D
  9:15 –   9:45  ........................................Zenebölcsi – Tegzes Orsolya
16:00 – 17:00  ......................................... Ergo Sport – Horváth Luca
17:00 – 18:00  .................................................  Néptánc gyerekeknek
18:15 – 19:15  .................................. Cross training – Nagy Krisztina

S Z E R D A
15:30 – 18:30  .................................................. Rsg – Gyöngyszem SE

C S Ü T Ö R T Ö K
   9:00 –   9:30  ................Meridián torna – Schandl Hubertné Zsófi
16:00 – 17:00  ......................................... Ergo Sport – Horváth Luca
18:00 – 20:00  ................................................................. Cross training

Védőnő: 
December 22. – január 2-ig a tanácsadás szünetel

Háziorvos:
Dr. Szabó György

December 18 – 22 a rendelés szünetel,
december 27 – 29 lesz rendelés

Első rendelési nap január 2. 

Szentendrei Szakrendelő ünnepi nyitvatartás:

december 22., péntek  ......... 7:00 – 13:00

december 27., szerda  .......... 7:00 – 13:00

december 28., csütörtök  .... 7:00 – 13:00

december 29., péntek  ......... 7:00 – 13:00

Aktualitások a www.szei.szentendre.hu weboldalon

Ünnepi rendelési idők
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TÖLGY HASÍTVA
37.000,- Ft/m3 (ömlesztve)

AKÁC HASÍTVA
39.000,- Ft/m3 (ömlesztve)

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhető és ellenőrizhető! 

1 m3=1 m x 1m x 1m

Forester Kft. / Szabó Zoltán
Tel.: 06-20/9331-945

NÉBIH azonosító szám: AA5839599

mirtuszmasszazs.hu
• Svédmasszázs
• Talpmasszázs
• Illóolajos anti-stressz masszázs
• Arcmasszázs

Élmény ajándékba is!

Novák Eszter 
Tel.: +36-30-512-44-79

E-mail: mirtuszmasszazs@gmail.com

KÉMÉNYKIVITELEZÉSI MUNKÁK
• KÉMÉNYBÉLELÉS (GÁZ, SZILÁRD)
• KÉMÉNYJAVÍTÁS
• SZERELT KÉMÉNY ÉPÍTÉS
• GYŰJTŐKÉMÉNY KIVÁLTÁS
• KÉMÉNYJÁRAT BŐVÍTÉS
• KÉMÉNYMAGASÍTÁS
• TETŐKIBÚVÓ, KÉMÉNYSEPRŐJÁRDA 

BEÉPÍTÉSE
• IPARI KÉMÉNYEK KIVITELEZÉSE
• TELJESKÖRŰ KÉMÉNYSEPRŐ 

SZAKVÉLEMÉNY ÜGYINTÉZÉSE 

Árajánlat kéréséhez hívjon vagy írjon:

Frank Csaba
Tel.: +36 20 450 33 950
E-mail: frank.csaba@gmail.com
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Apróhirdetés
Tetőfedő, bádogos, lapostetők szigetelése és ácsmunkák. 
Családi ház építéséhez állvány bérbeadó!
NYUGDÍJASOKNAK 10% KEDVEZMÉNY!
Tel. szám: 06 70/578-14-68, este 18 óra után: 26/630-384
E-mail: badogosbela47@gmail.com.

Apróhirdetéseket, céges hirdetéseket leadhatják 
a PRK-ban: 2017 Pócsmegyer, Kossuth u. 27. 

és elküldhetik e-mailben a 
kisbiro@pocsmegyer.hu címre.
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NÉGYZET-
HÁLÓS TALJÁN

TARTALMI
ELLENŐR-

ZÉS
NÉMA KÍN! ÜTŐS LAP DÍVÁNY TÉLAPÓ

SÜTŐ
NÉPIESEN

PENGETŐS
HANGSZER

LITER

BUTIKBAN IS
KAPHATÓ

KARATE
ÖVFOKOZAT

ANGOL
FÉRFINÉV

RÖV.
FÉRFINÉV

KÖZÉPEN
KÖT! HÉTVÉGI

GÖRÖG
BETŰ

FOGYASZT-
HAT

RITKA NŐI
NÉV

SAJÁT
MAGA

ERREFELÉ

ÉSZ

HAJSZÍN

USA
TAGÁLLAM

FÁSULT

NORVÉG
ZENEKAR

SZÜLEI

TANK
KÖZEPE!

FÉL ZÓNA!

... LAJOS
SZÍNÉSZ
(A TANU)

GAZDA
NÉLKÜLI

MEG-
FEJTÉS 2.

SÁRGÁSFE-
HÉR SZŐRŰ

ARCOT
FEST

DOHOS

KELMÉT
KÉSZÍT

FELFELÉ

CSODÁS

PORTUGÁL
AUTÓJEL

KÉN
VEGYJELE

MÁTÉ
HANGZÓI!

PONT
ANGOLUL

KÖRET IS
LEHET

EZ A HAL
NEM HAL!

MEG-
FEJTÉS 1. R

RÓMAI 5

RUGÓS
CILINDER

USA
SZABVÁNY

ANGOL
SZLENGSZÓ

MINDEN-
NAPOS

VÉGTELEN
ÜST!

SZÉKEN
GUBBASZT

TONNA
RÉSZE!

PÁRATLA-
NUL KELL!

BEZÉZETT
IBOLYA

BECÉZETT
ETELKA

INDIÁN
TÖRZS

FENYŐ
TERMÉSE

KÉSZÜL A
SÜTEMÉNY

ZUBOG A
VÍZ

KIPILLANT

MUTATÓ-
SZÓ

MINT
NÉMETÜL

ELLEN-
ÁLLÁS

ZAMBIA
AUTÓJELE

NEM TÚL
HANGOS

MATEKÓRA
KELLÉKE

ÜRES TOK!

ANYA
NÉPIESEN

GABONA
ŐRŐLT HÉJA

FÁNK
NÉPIESEN

MEREV LAP

ESZES

A KÖZE-
LEBBI

ÓVODA

AMERIKA
RÖV.

FALÓ
HANGZÓI!

SÉRÜLÉS

SZAKÍT

IKTAT RÖV.

BALKEZES

TELJES ÍV

PINCÉR
"JUTALMA"

OCELOT
SZÉLEI!

RÉSZBEN
KAPROS!

HANGNEM

BRUCE ...
(SZÍNÉSZ)

NEM
SZABAD

KOPASZ

FÉLIG
KÁBA!

... PLUS
ULTRA

VERÉS

... OVO
(ELEVE)

BUDDHIZ-
MUS ÁGA

FŐNÉV
RÉSZE!

BELGA
AUTÓJEL

KÖZÉPEN
ÜLNE!

TÍZ SZÉLEI!

ARTÉRIA

APRÓ
PEHELY

ÉSZAK

LETÉTELE
ÜNNEPSÉG

MÉTER

ÍRÓESZKÖZ

MÚLT IDŐ
JELE

Ó
RÁDIÓ
VÉTELI

ESZKÖZ

Programajánló – 2023
IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN

December 3. / 16:00 Tzortzoglou Georgios festőművész kiállítás megnyitója Rendezvényközpont

December 3. / 17:00 Gyertyagyújtás Rendezvényközpont

December 5. / 17:45 Mikulás váró Bocskai tér

December 10. / 15:00 – 20:00 Adventi vásár és Gyertyagyújtás Napsugár tér

December 15. / 18:00 Író - Olvasó találkozó Kiss Judit Ágnessel Karinthy Ferenc Könyvtár

December 17. / 13:30 Neked van sütnivalód? - rendezvény és adventi vásár Rendezvényközpont

December 17. / 17:00 Gyertyagyújtás Rendezvényközpont

December 17. / 17:30 A rendíthetetlen ólomkatona Rendezvényközpont

December 22. Mindenki karácsonya Bocskai tér

2024. Január 19. Magyar Kultúra Napja Rendezvényközpont
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A rendíthetetlen
ólomkatona

"Az előadás örök érvényű üzenete nem más, minthogy
a hősiesség és az egymás iránti bátor kiállás tűzön

vízen keresztül is győzhet a gonosz felett!”

Az előadás ingyenes ! 
A létszám korlátozott, ezért regisztrációhoz kötött!
Jelentkezés: 26/361-951 vagy prk@pocsmegyer.hu

A VSG TÁNCSZÍNHÁZ BEMUTATJA

2023.  DECEMBER 17.
  17.30 

 PÓCSMEGYER

RENDEZVÉNYKÖZPONT
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Kedves Szülők és Gyerekek! 

 

Szeretettel hívunk és várunk 

titeket imaházunkba december 

18-án hétfőn, 18 órakor. 

Ünnepeljétek velünk Jézus 

Krisztus születését, éljük át 

együtt az első karácsony örömét! 

 

Helyszín: Pócsmegyeri Baptista Imaház 

 Ady Endre utca 5. 

 

Gyermekkarácsony 

Mert úgy szerette Isten a világot, hogy 

az ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz 

ő benne, el ne vesszen, hanem örök 

élete legyen. (János 3:16) 
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N E K E D  V A N  

SÜTNIVALÓD?
IDÉN IS KERESSÜK PÓCSMEGYER LEGFINOMABB SÜTEMÉNYÉT 

2023.  DECEMBER 17.-ÉN 13.30 ÓRÁTÓL 

HOZD EL KEDVENC KARÁCSONYI SÜTEMÉNYEDET ÉS NYERD MEG
AZ ÉRTÉKES DÍJAK EGYIKÉT! 

AZ IDEI ÉVBEN HÁROM KATEGÓRIÁBAN LEHET NEVEZNI:
 1. DOBOSTORTA, KÜRTŐSKALÁCS, POZSONYI KIFLI

2. GESZTENYÉS DESSZERT 
3. SÓS FINOMSÁG

14.00:  Szironta Harangegyüttes

17.00:  3.  gyertyagyújtás

 

További programok:
kézműves vásár, forralt bor, kézműves foglalkozás a Köszi, Önkéntes! Egyesülettel

 15.00:  Nagy Sándor Jászai Mari-dí jas színész

16.00:  Abajdóc kórus

16.30:  eredményhirdetés 

17.30:  A rendíthetetlen ólomkatona táncszínház

A programok ingyenesek!

Helyszín: Pócsmegyer Rendezvényközpont

Nevezési határidő:

2023. december 8., péntek 12.00 óra

Nevezés: prk@pocsmegyer.hu, vagy 26/631-951 

mailto:prk@pocsmegyer.hu

